
Опрос 

для преподавателей об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

 

1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 
o да  

o нет  

o внутренний совместитель 

o внешний совместитель 
 

2. Укажите Ваш возраст? 

o До 30 

o 31-40 

o 41-50 

o 51-65 
 

3. Имеете ли Вы квалификационную категорию? 

o первая 

o высшая 

o нет 
 

4. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых дисциплин? 

o Да. 

o Нет  

o Работаю в данное время 
 

5. Организуются ли в филиале курсы повышения квалификации с применением информационных 

технологий (ИТ)? 

o Да 

o Не знаю 
 

6. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

o Да 

o Нет 

 

7. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

o Раз в три года 

o Ежегодно  
 

8. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

o Да 

o Нет 

o Редко 

 

9. Пользуетесь ли Вы электронной информационно-образовательной средой? 

o Да  

o Нет 

o Иногда 
 

10. Какие технологии при проведении занятий Вы используете? 

o Активные - интерактивные 

o Другие 
 

11. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

o Да, всегда 

o Нет, не всегда 

o Другое 
 

12. Как Вы оцениваете информационную наполненность сайта филиала? 

o Полностью удовлетворены 

o Удовлетворены в большей степени 

o Не удовлетворены 
 

13. Удовлетворены ли Вы качеством оснащения аудиторий, учебных лабораторий и оборудования? 

o Полностью удовлетворены 

o Удовлетворены в большей мере 

o Удовлетворены не в полном мере 

o Не удовлетворены 
 

14. Удовлетворяет ли Вас качество фондов библиотеки? 

o Полностью удовлетворены 

o Удовлетворены в большей мере 

o Удовлетворены не в полном мере 

o Не удовлетворены 



 

 

Результаты опроса преподавателей  

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

 

В анкетировании приняли участие 28 преподавателей филиала. Анкета  состоит  из  

14  вопросов. 

 

1. На диаграмме представлены результат по штату преподавателей 75% являются 

штатными сотрудниками филиала 

 

 
 

2. Возраст преподавателей, участвующих в опросе 

 

 
 

3. Распределение по квалификационным категориям преподавателей 
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4. Преподаватели, имеющих опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин 

 

 
 

5. Организация курсов повышения квалификации с применением информационных 

технологий 

 

 
 

6. Возможность прохождения курсов повышения квалификации, обучающих 

семинаров, стажировки 
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7. Периодичность курсов повышения квалификации 

 

 
 

8. Участие в научных семинарах, конференциях 

 

 
 

9. Использование электронной информационно-образовательной среды 
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10. Технологии, применяемые при проведении занятий 

 

 
 

11. Доступность необходимой информации, касающейся учебного процесса 
 

 
 

12. Удовлетворенность информационной наполняемостью сайта филиала  
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13. Удовлетворенность качеством аудиторий, качеством учебных лабораторий и 

оборудования 

 

 
 

 

14. Удовлетворенность качеством фондов библиотеки филиала  

 

 
 

 

Анализируя данный опрос можно сделать вывод, что у всех преподавателей есть 

возможность пройти курсы повышения квалификации в филиале с применением 

информационных технологий. 89 % опрошенных проходят повышение квалификации раз 

в 3 года и 11% ежегодно. Больше 50% преподавателей участвуют в научных семинарах и 

конференциях. Для преподавателей доступна информация, касающаяся учебного 

процесса. Почти все преподаватели удовлетворены информационной наполненностью 

сайта, качеством фондов библиотеки и качеством оснащенности аудиторий, учебных 

лабораторий и оборудованием. 

 

 

50% 

33% 

14% 

3% Полность удовлетворены  

Удовлетворены в большей мере 

Удовлетворены не в полной мере 

Не удовлетворены 

50% 

33% 

14% 

3% 

Полность удовлетворены  

Удовлетворены в большей 

мере 

Удовлетворены не в 

полной мере 

Не удовлетворены 


